

— **Tűz Öngyölgés.** Ceglédén a napokban ismét tűz volt. Csicsa Mihály és szomszédja Szelel Rachel udvarán égett el az összes takarmány. Mint a megindított vizsgálók kiderítették, a tüzet egy Tóth Antal nevű 5 éves fiú gyújtóval juttatta ide elő. A nagy meglepetés a tűz oly gyorsan terjedt, hogy mentőre gondolni sem lehetett. A kár még eddig nem tudható. A takarmány nem volt biztosítva.

— **Péj és feleség.** Mint a «Le monde Parisien» írja: *Damala, Sarah* Bernhardt férje, algériai tartozkóról jött kényvet ért, melynek címe: «Égy év a színházban». Mr. Delcay. Damala egyéj barátja, kinek alkalma volt a könyvből kideríteni, hogy az író Sarah Bernhardt mellett ott is szerepelt. Sarah Bernhardt mindentűn csak «O»-nek nevezte. A mit különben a művésznő elbeszél, épen nem bizgól. Mikor Sarah Bernhardt meg most sem elég a bosszúság, mit ez a semmire való okoz nekem!

— **Gyilkosság-e, vagy szerencsétlenség?** A «Nemere» írja: «Szombaton reggel halva hozták haza a szeméjari erdőről idős *Fazekas* (másnép Corba) György földmívelőt ki piteken este ment ki a marhákkal «éjjelbe». hontani szegény vissza sem térhetett. Holttészete tele van ütésekkel, halántékán egy mély sebtőm, mely valószínűleg a halál okozója volt. A szerencsétlen embert almban lepte meg a gyilkos, mert a földön hanyattfekve találták meg, a mint egyéj lábát kényelmesen felhúzták. A halántékán kapott ütést után hozzá, az áldozat jozan életű, becsületes, jámbor, tisztességes ember volt, ki békében élt mindenkivel. Mondják, hogy talán az ökrök gázolták és döftek volna össze, de szinte lehetetlen, hogy a marhák abból a helyzetben támadtak volna, hogy meg a olyan ütéseket okoztak volna. Az orvosi vizsgálat fogja kideríteni, vajjon a szerencsétlen ember gyilkosságnak lett-e áldozata, vagy a fennebbi módon lelte halálát? Az eset különben nyommentesít mindenkire, mert a melletti, hogy a becsületes öreget mindenki szerette, a közönségnek rég jó óda nem fordult elő ilyen mértékű közönség ellen.

— **Családi dráma.** Reggeli napjra egy Filippo de Marco nevű ember vérszemébe kőbe zárt ráldott reggeli. A felöltött fu, Marco Nicola védelmére sietett anyjának a apját a küzdelemben négyser melbe szarta. Meg az apa és fiu elkücsözött, de az anyja óriási kínok közt kielehte lelkét s pár perc múlva az óra óráig eszogerogyt és meghalt. A csak nem fél órával lett túl előgát.

— **László győzelem.** A piomboni bajnok győzeleméi közt pár nap előtt kázadt örök tiszteletet a katonai csapatoknak a feygenyek oly hevesen ellenlótak, hogy a katonák kénytelenek voltak feygenyeket használni. Tízegy feygeny megbeszült s a többiek megadták magukat.

— **Róvid hírek. Zalabó irják,** hogy Horvát József pástor Bácsa Mihály sümeji juhásztól bundát lopott, miert is ez utóbbi társával szövetkezve, a pástort a sümeji erdőn agyonverte. — **Kasszavó irják,** hogy egy árkoki tizenegy éves fiu, ki valami csíny miatt megdorgálhatta, felakasztotta magát. — **Holsteinban** egy Lüdemann nevű ember csak egy udvaron 11,350 font cserbogarát szedetett össze. — **Bécsben** az északkeleti vaspályánál tegnap Cseh György felvirgázott legelőzta egy szenes koszi, egy hogy azonnal halva maradt.

— **A váronigeti öngyilkosság** egyik tagját, a 16 éves László Jozsef tanult, a Rókus-kórházból teljesen felgyógyult. A fiatal természet erősen daczolt a súlyos lézélssel, s daczára, hogy tüdejét a golyó megsértte, sem lézél sem tüdőlob nem jelentkezett nála. Ellenben a másik sebesültnek, *Humbauer* Ferencnek állapota igen aggasztó s a mai orvosi szemle alkalmával a váronigeti tüdőlobot több nem alkalmozták tüdőgyógyulásokhoz. Az egyik golyó ugyanis Rumbauernek a gerincoszlopában akadott meg s a gerincszegélyt is annyira megsértette, hogy e miatt sem kezelt sem lábat mozgatni nem bírta.

— **Minos többé pinczér.** A fővárosi mulatóhelyek tulajdonosai tegnap egy ívet kelle alkalmi, melyben közeleik magukat a fővárosi mulatóhelyek tulajdonosaihoz. Az esakugyan, ma éjjel sehol sem lehetett pinczért látni, kik most — mintegy 500-an kenyér nélkül maradtak.

— **Égő leány.** Tegnap délután egy csinos külsejű fiatal leány tüzet karján egy ur, a városigeti tűzoltóknak. Az ur szivarra gyújtva, a gyufát véletlenül a leány ruhájára dobta, és pár perc múlva a leány lángokban volt. A fiatal ember lélekjeleneténél köszönet, hogy gyorsan elrohant. A leány azonban, hogy ruhái elégett, égési sebeket is szenvedett. Ez igazlans jelenet nagy népszerűséget idézett elő.

— **Öngyilkosság a honvédelmi színházban.** A kórházi uton levő honvédelmi színházban délután igazlans jelenet folyt le. Délelőtt kilenc órákor egy fiatalon öltözött, ritka szépségű leány jelent meg a kazánnyában, hogy — mint mondá — egy ott állomásozózt alflizett kislányt ügylet megbeszéljen. A leány felment az állított színházba, melynek ablakait az utcára nyiták, és minután a szobában nem talált senkit, odament az ablakhoz, és mielőtt megakadályozhatták volna, az utcára ugrott. Egy gyorsan odahat honvéd orvos már csak a bekövetkezett halált konstatahalta, és elrendelte a holtestnek boncoltatását a Rókus-kórház halottosztályára való szállítást. Az öngyilkos neve Szalay Katalin 19 éves varró leány.

— **Halmi Ferencz árvi javára szerkesztésünkönél**

| | |
|----------------|-------------|
| Grünfeld Lipót | 1 frt — kr. |
| Orlósi Ferencz | 1 — — |
| Gelleri Mór | 3 — — |
| Tóth Béla | 3 — — |
| Szathmáry Mór | 2 — — |
| N. N. | 2 — — |
| Mezei Ernő | 3 — 80 |
| Barabás Albert | 2 — — |
| K. Imre Lajos | 3 — — |
| Ny. F. | 1 — — |
| R. S. | 1 — — |

Összesen 20 frt 20 kr.
Elhaz adva a tegnapi kimutatott 33 frt 40 kr, összes gyűjtésünk 53 frt 60 kr.

— **Prielle Kornélia** asszony, a nemzeti színház kiváló művésznője, e hó 6-án lépett föl Nyiregyházaán, a Gócsa Sándor társulatánál először. Feuilleton «Kisértes» mutatta meg magát és a közönség minden jelenetében zajaon megtapsolta, kihívta a művésznőt. Prielle Kornélia a valódi francia nő finomságát mutatta be; kellemes, kedély van játékában, mely elragadja a nézőt. A Gócsa társaság jó ensemblet nyújt a művésznőnek; a darabok társulatnak több oly tagja van, ki méltán tisztebelük. Ezek közt tartozik: Megeyasny Eveline, Kovács Ilka, Sz. Németh József, Molnár, Hegedűs, Fehérvári.

— **A királyhymusz** szövegére kiírt pályázat, a ma eddig beérkezett pályaművek mennyiségét illeti, máris rendkívüli eredményt tüntet fel. Eddig a központi bizottsághoz mintegy 40 versenyző szöveg érkezett és ez előbbre, hogy e szám a pályázati határidő lejártáig meg fog fértözéudni.

— **Bécs, jun. 11.** A budapesti népszínház tagjai ma este a «Sárga csukó» című népszínművet adták elő. A közönség a színházat jobban megtölte, mint tegnap. A szereplők mind igen nagy tetszést arattak, különösen *Blaschke* asszony, kinek minden dalát meg kellett ismerni. A művésznő igen sok tiszteletet kapott egyetem hallgatók egyetelőtt bábszerzősorsot. Holnap a «Peleskei notárius» kerül színe *Pálmái* Ilka asszonynyal.

— **Bécs, jun. 11.** (Az «Egyetértés» tudósítójának távúvára.) *Pálmái* Ilka asszony ma délel 1 órákor a bécsi udvari operaház főigazgatója és igazgatótanácsa előtt próbát énekelt; és pedig a «Kertészleány» című operett egy részletét s a «Furcsa háború»-ból egy dalt. *Pálmái* Ilkának mind hangja, mind előadása tetszésre talált. Kijelölték számára a «Remete esengetője» című operett Rosefrüget és «Fra Diavolóból» Zerlina szerepét betanulási végett, mert ezekben fog az udvari operában fellépni. Ha a közönségnek tetszeni fog; szerzőtőlét. A mai vélemény szerint a «Hofoper»-hez való szerzőtöltése biztos.

SPORT.

— **A harmadik nemzetközi amatör-regatta** tegnap volt Bécsben, egy közönség, mint versenyzők igen nagy részvétélvel. A programjának öt száma volt. *Sztyeg sztyeg*, 2000 méter távolság, bécsi úrú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 2. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 3. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 4. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 5. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 6. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 7. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 8. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 9. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 10. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 11. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 12. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 13. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 14. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 15. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 16. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 17. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 18. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 19. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 20. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 21. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 22. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 23. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 24. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 25. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 26. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 27. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 28. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 29. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 30. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 31. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 32. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 33. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 34. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 35. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 36. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 37. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 38. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 39. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 40. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 41. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 42. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 43. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 44. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 45. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 46. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 47. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 48. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 49. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 50. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 51. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 52. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 53. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 54. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 55. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 56. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 57. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 58. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 59. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 60. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 61. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 62. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 63. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 64. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 65. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 66. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 67. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 68. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 69. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 70. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 71. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 72. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 73. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 74. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 75. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 76. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 77. *Négy evezős outriggerek* kormányos nékű, 2500 méter távol, első lett bécsi vándorú diák, arany tisztelet, jelvény a győztesnek; tíz nevező közül, kik két csoportban indultak, első lett 9 perc 20 másodperc alatt Zeiner Károly («Donauherz»), második Petrich Károly («Lundenburger Ruderverein»), 78. *Négy evezős outriggerek*

E rovatban minden szó beiktatása 2 korba kerül, hirdetések után, melyek a hirdető félnek külön lakozmá...

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóval. Levélben tudakozásokra is pontosan válaszolunk...

Mely gavallér té... megadja egy kezdő színtest...

Komoly házassági ajánlat... Budapesti lakó hivatalos...

Nyomó- és szivattyú... Budapesti lakó hivatalos...

Egy 8 lóerű Ro... Budapesti lakó hivatalos...

B-Füreden... a savanyvíz közelében 6 hold...

Egy 10 lóerű gőz... Budapesti lakó hivatalos...

Egy nemesi kis bir... Budapesti lakó hivatalos...

Egy 8 lóerű gőz... Budapesti lakó hivatalos...

Szabolcs megyében... Budapesti lakó hivatalos...

Egy 10 lóerű gőz... Budapesti lakó hivatalos...

Egy 8 lóerű gőz... Budapesti lakó hivatalos...

Egy 10 lóerű gőz... Budapesti lakó hivatalos...

Vétel... Budapesti lakó hivatalos...

Egy 8 lóerű gőz... Budapesti lakó hivatalos...

Egy 10 lóerű gőz... Budapesti lakó hivatalos...

Egy 8 lóerű gőz... Budapesti lakó hivatalos...

Egy 10 lóerű gőz... Budapesti lakó hivatalos...

Egy 8 lóerű gőz... Budapesti lakó hivatalos...

Egy 10 lóerű gőz... Budapesti lakó hivatalos...

Egy 8 lóerű gőz... Budapesti lakó hivatalos...

Egy 10 lóerű gőz... Budapesti lakó hivatalos...

Egy 8 lóerű gőz... Budapesti lakó hivatalos...

Egy 10 lóerű gőz... Budapesti lakó hivatalos...

Egy 8 lóerű gőz... Budapesti lakó hivatalos...

Egy 25 éves, igen... Budapesti lakó hivatalos...

Egy gépész és... Budapesti lakó hivatalos...

Lakás és bérlet... Budapesti lakó hivatalos...

Budapest környé... Budapesti lakó hivatalos...

400 drb anyabirka... Budapesti lakó hivatalos...

Egy szép utcái... Budapesti lakó hivatalos...

Eldorádó nevű... Budapesti lakó hivatalos...

Egy elegánsan bu... Budapesti lakó hivatalos...

300-1000 holdas... Budapesti lakó hivatalos...

A budai oldalon... Budapesti lakó hivatalos...

Kerestetik egy... Budapesti lakó hivatalos...

Egy nevelő, ki a... Budapesti lakó hivatalos...

Egy nevelő, ki a... Budapesti lakó hivatalos...

Egy nevelő, ki a... Budapesti lakó hivatalos...

Egy nevelő, ki a... Budapesti lakó hivatalos...

Egy nevelő, ki a... Budapesti lakó hivatalos...

Egy nevelő, ki a... Budapesti lakó hivatalos...

Egy nevelő, ki a... Budapesti lakó hivatalos...

Egy nevelő, ki a... Budapesti lakó hivatalos...

Egy nevelő, ki a... Budapesti lakó hivatalos...

Egy nevelő, ki a... Budapesti lakó hivatalos...

Egy nevelő, ki a... Budapesti lakó hivatalos...

Egy nevelő, ki a... Budapesti lakó hivatalos...

Egy nevelő, ki a... Budapesti lakó hivatalos...

Egy nevelő, ki a... Budapesti lakó hivatalos...

Egy nevelő, ki a... Budapesti lakó hivatalos...

Egy nevelő, ki a... Budapesti lakó hivatalos...

Egy nevelő, ki a... Budapesti lakó hivatalos...

Egy nevelő, ki a... Budapesti lakó hivatalos...

Egy nevelő, ki a... Budapesti lakó hivatalos...

Egy nevelő, ki a... Budapesti lakó hivatalos...

Egy nevelő, ki a... Budapesti lakó hivatalos...

Egy nevelő, ki a... Budapesti lakó hivatalos...

Egy nevelő, ki a... Budapesti lakó hivatalos...

Egy nevelő, ki a... Budapesti lakó hivatalos...

Egy nevelő, ki a... Budapesti lakó hivatalos...

Adler D. Adolf-nál Budapest, Deák Ferenc-utca 23. Legnagyobb gyerekek-ruha-raktár...

Geitner és Rausch Budapest, Sugár-ut 12. szám. Villa- és nyárlakóknak...

Belföldi asztalos, kárpitos-butor-készítmények. A legnagyobb választék mindennemű kész asztalos...

IGÉRVÉNYEK OSZTRÁK FÖLDHITEL SORSJEGYEKRE...

VAN HOUTEN-féle CACAO. A legközelebbi húzásokra. Magyar államsorsjegy...

MAGYAR VÖRÖS KERESZT-EGYLET SORSJEGYEK. Ezen sorsjegyek kaphatók a Magyar Leszámitoló és Pénzváltó Banknál...